
 

                                  

 
 الاسم:                               الرقم الجامعي:

 
 : الاقتصاد النقدي مقياس في العادية الدورة امتحان

 
 

 ( درجات 40ول:   )لأالسؤال ا
 
 

 لإطار() الإجابة ضمن ا ؟ماهي أغطية الإصدار النقدي في الجزائر
 
 
 
 
 
 
 
 
 (درجات 8السؤال الثاني:   ) 

 
 ك الجدول التالي:يلد

 الوحدة: مليون دينار جزائري                                                                                                
 الاحتياطي الالزامي الوديعة المودعون

15% 
 احتياطي التسرب

%5 
 الإضافيالاحتياطي 
%2 

 المبلغ القابل للإقراض

 78 2 5 15 100 الأول
 60.80 1.56 3.9 11.7 78 الثاني 
 47.425 1.216 3.04 9.12 60.80 الثالث

 
 
 
 

  
 
 

   
 
 

00,00 

      المجموع

 
 أكمل الجدول؛ بوضع المبالغ المناسبة في الخانات الفارغة.المطلوب: 

 
 درجات( 8)   السؤال الثالث

 
 مخططا) في الوجه الثاني للورقة(، تبين فيه تفريعات أسواق المالارسم 

 
                        

 
 

 أستاذ المادة                                                                                                  
 أ.د: الطيب لحيلح                                                                                               

 
 

 -أم البواقي –جامعة العربي بن مهيدي 
 التجارية وعلوم التسييرالعلوم كلية العلوم الاقتصادية و 

 : الاقتصادقسم 
 

 20/01/2025:  يوم

 2025 - 2024السنة الجامعية: 
 الثاني المستوى:

 / التخصص:
 ساعة ونصفالمدة: 

 
 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ             ــــــــــــــــــــــ     ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ           ـــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ             ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                                                

 

 

 

 



 

 

                                  

 
 

 
 : الاقتصاد النقدي مقياس الإجابة النموذجية

 
 

 ( درجات 40ول:   )لأالسؤال اإجابة 
 
 

 ) الإجابة ضمن الإطار(؟ ماهي أغطية الإصدار النقدي في الجزائر
 
 
 
 
 
 
 
 

 (درجات 8السؤال الثاني:   ) إجابة 
 

 لديك الجدول التالي:
 الوحدة: مليون دينار جزائري                                                                                                

 الاحتياطي الالزامي الوديعة المودعون
15% 

 احتياطي التسرب
%5 

الاحتياطي 
 الإضافي

%2 

 المبلغ القابل للإقراض

 78 2 5 15 100 الأول
 60.80 1.56 3.9 11.7 78 الثاني 
 47.425 1.216 3.04 9.12 60.80 الثالث

 
 
 
 

  
 
 

   
 
 

00,00 

 354,545 9,090 22,727 68,181 454,545 المجموع

 
 المطلوب: أكمل الجدول؛ بوضع المبالغ المناسبة في الخانات الفارغة.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 -أم البواقي –جامعة العربي بن مهيدي 
 التجارية وعلوم التسييرالعلوم الاقتصادية و كلية العلوم 

 : الاقتصادقسم 
 

 20/01/2025:  يوم

 2025 - 2024السنة الجامعية: 
 الثاني المستوى:

 / التخصص:
 ساعة ونصفالمدة: 

 
 

 

 ـالعملات الأجنبية2        ــ السبائك والنقود الذهبية                             1

 ــسندات مقبولة تحت نظام إعادة الخصم أو الضمان أو 4ـ سندات الخزينة العمومية                                    3

 الرهن                                                                                                           

                                                

 

 

 

 



 درجات( 8)   السؤال الثالثإجابة 
 

 ارسم مخططا) في الوجه الثاني للورقة(، تبين فيه تفريعات أسواق المال
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
                        

 
 

 أستاذ المادة                                                                                                  
 أ.د: الطيب لحيلح                                                                                               

 


